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O nasledovaní 

Evanjelium minulej nedele nám prinieslo

Ježišovu výzvu o nasledovaní. Kristus doslova
hovorí: „Kto chce ísť za mnou, nech zaprie
sám seba, vezme svoj kríž a nasleduje ma.“ V
našom bežnom jazyku používame sloveso
nasledovať vtedy, keď hovoríme o pohybe
niekoho za iným človekom. V ďalšom
význame sa sloveso nasledovať používa vtedy,
keď sa hovorí o napodobňovaní, sledovaní
niekoho ako vzoru, teda spôsobu jeho života.  
Ako teda chápať výzvu Ježiša o nasledovaní?
Kam by sme mohli za ním ísť, kam a akým
spôsobom by sme ho mohli nasledovať?
Nasledovanie má v sebe zavrhnuté dva
rozmery: miesto, kam nás nasledovanie má
priviesť, a spôsob, ktorý chceme napodobniť.
Mohli by sme sa teda pýtať, kam Ježiš chodil,
koho navštevoval počas svojho života. Pri
čítaní evanjelií si môžeme uvedomiť, že Ježiš
vyhľadáva najmä osoby, ktoré boli vo
vtedajšej židovskej spoločnosti na periférii –
boli to colníci, ktorými ostatní opovrhovali,
prostitútky, ktorých odsudzovali, ľudí, ktorí
boli považovaní za pohanov či nevercov.
Dnešným jazykom by sme mohli povedať, že
Ježiš si vyberá najmä spoločnosť outsiderov.
Kristus nevyhľadáva spoločenskú „smotánku“
vtedajšej doby, teda „dobrých“ veriacich,
farizejov, zákonníkov, ktorí sa považovali za
tých, ktorí sú najbližšie Bohu a majú právo v

mene Boha posudzovať všetko a všetkých
naokolo. Ježiša zaujímajú ľudia na okraji – ale
nie sú to iba chudobní v spoločenskom
zmysle. Zaujímajú ho ľudia na okraji
spoločenstva viery – tí, ktorí sa pýtajú, sú
neistí, majú pochybnosti, ľudia, ktorí sú
chudobní na náboženské „istoty“. 
Ďalším aspektom nasledovania by mohlo byť
napodobovanie spôsobu, akým sa Ježiš týmto
ľuďom prihovára, ako sa k nim vzťahuje.
Príbehy evanjelia prinášajú správy o tom, že
Ježiš sa k spomínaným osobám neprihovára
ako ten, kto má moc, nerozpráva sa s nimi
zvrchu v štýle: Ja som ten lepší a vy ste
úbožiaci. Čo robí Ježiš pri týchto stretnutiach?
V prvom rade s týmito ľuďmi stoluje, je, pije a
zhovára sa – robí teda bežné, všedné ľudské
veci. O Božom kráľovstve a Bohu im zväčša
začne hovoriť až vtedy, keď na týchto ľudí
niekto zaútočí z pozície zákonníctva a
morálnej nadradenosti. A ako reaguje Ježiš na
obvinenia farizejov a zákonníkov z hriešnosti
ľudí, s ktorými sa stretáva? Pripomeňme si
niektoré Ježišove reakcie: „Veľa sa jej
odpúšťa, lebo veľmi miluje.“ alebo „Kto je bez
hriechu, nech prvý hodí kameňom.“ Tomáš
Halík, český kňaz a teológ, vo svojich knihách
často upozorňuje na podstatu viery. Podľa
neho nie je viera odpoveďou na všetky otázky
súčasného života, viera je cestou neustáleho
hľadania a kladenia otázok. 

dokončenie na 2. strane
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Nasledovať Ježiša teda neznamená myslieť
si, že máme patent na pravdu, a neznamená
to tiež pri stretnutiach s inými túto pravdu
ľuďom neustále „otrepávať“ o hlavu.
Mnoho z dnešných kresťanov totiž pri
stretnutiach s tými, ktorí sú za hranicami
nášho kresťanského sveta (teda ľuďmi zo
spoločenskej a náboženskej periférie),
praktizuje ALE-lásku – Som ťa ochotný
prijať, ale..., Som ti ochotný pomôcť, ale....
Som ťa ochotný rešpektovať, ale... Nie je
však náhoda, že v podobenstve o
poslednom súde sa tí, ktorí majú byť
spasení, Ježiša pýtajú: „A kedy sme ťa, Ježiš,
videli, kedy sme ti dali jesť a piť, kedy sme ťa
navštívili vo väzení a zaodeli ťa?“ Možno
teda vidieť, Ježiš pri poslednom súde
odmeňuje implicitnú, navonok

neartikulovanú vieru, ktorá sa prejavuje
najmä v činoch lásky k druhým, pričom ide o
lásku bez predbežných podmienok, lásku,
ktorá nepotrebuje Ježišovo meno na
prejavenie súcitu, empatie, citlivosti k
osudom iných.          
Keď pozorne sledujeme dnešný svet a
pohyby a udalosti v našej spoločnosti,
musíme si priznať, že práve táto tichá, malá,
no na druhých ľudí empaticky a citlivo
nastavená viera je to, čo dnešných
kresťanom najviac chýba. Ak platí, že pravda
je kniha, ktorú nikto z nás nedočítal do
konca, potom by sme mohli parafrázovať:
Láska je kniha, ktorú by sme mali celý život
čítať od začiatku do konca, zas a znova.

(Martina Ivanová)

1. čítanie: Ez 33, 7-9
Žalm: Ž 95, 1-2. 6-7. 8-9
Ant.: Pane, daj, aby sme počúvali tvoj hlas a
nezatvrdzovali si srdcia.
2. čítanie: Rim 13, 8-10
Evanjelium: Mt 18, 15-20
Krátke zamyslenie na evanjelium: V ľudskom
živote je veľa okamihov, kedy nás ľudia okolo
rozčuľujú svojim prístupom, slovami,
drobnosťami. Občas sa však stane udalosť,
ktorá zásadne otrasie základmi vzťahu. A až v takejto chvíli sa ukáže, aké dôležité je
odpustenie. Kajúcnik potrebuje zažiť odpustenie ako proces, ktorého vrcholom je samotné
odpustenie, ktoré spočíva v milosrdnom prijatí kajúcnika poškodeným. Odpustenie je
uzdravenie vzťahu. Práve preto sa v týchto vážnych momentoch objaví ako nesmierne
cenný dar Božej lásky sviatosť zmierenia. Ale nejde o jedinú cestu k odpusteniu. Každé
spoločenstvo rodinou začínajúc, môže žiť  iba keď je prítomné odpustenie. Ježiš učí
apoštolov nielen milovať blížneho, ale aj odpúšťať. Pretože nedokážeme vytvoriť život bez
zraňovania iných. Ale dokážeme si navzájom odpúšťať a tak si neustále prejavovať lásku.
Odpustenie sa tak posúva do celkom novej roviny. Je výrazom, či dokonca vrcholom lásky. 

Modlitba žaltára a breviára: 3. týždeň
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BANÍCI

Cestu človeka k Bohu možno vysvetliť na

príklade baníkov. Predstavme si skupinu,
ktorá ťaží rudu stovky metrov pod zemou. V
bani sa však stane nešťastie a kamene
zavalia vchod do priestoru, kde sa
uskutočňuje ťažba. Baníci sú teraz odrezaní
od cesty vedúcej na povrch. Bezpečnostní
pracovníci sa ich snažia zachrániť a dostať z
bane von. Začnú na nich zvonku kričať, aby
sa nevzdávali, ale aby počúvali ich pokyny a
robili všetko presne podľa nich. Záchranári
majú mapu bane, podľa ktorej môžu
navigovať baníkov, aby našli cestu von. Aj vo
Svätom písme sa môžeme dočítať o
takýchto záchranároch. Sú nimi proroci,
ktorých Boh posiela, aby viedli ľudí k spáse.
Niektorí zasypaní baníci však neveria, že
môžu byť zachránení. Hovoria si: „Všetko je
nezmysel, nám už niet pomoci, pre nás už
neexistuje žiadna záchrana. Sme pripravení
zomrieť tam, kde sme.“ A tak len sedia a
zúfalo čakajú na svoj koniec. Druhá skupina
si však povie: „Musíme skúsiť všetko, čo sa
dá. Je možné, že to, čo nám záchranári
hovoria, je pravda.“ A tak sa vydajú na cestu
k záchrane a dodržiavajú pokyny a
usmernenia záchranného tímu. Na takejto
ceste sa nachádzame my všetci. Na ceste k
vyslobodeniu však baníci narážajú na
množstvo prekážok a problémov. Kráčajú
naslepo v temnote, radia sa len tým, čo
počujú zhora. Postupne strácajú odvahu a
napadne im, že možno tí, ktorí sa rozhodli
zostať v zavalenom priestore, urobili
správne rozhodnutie. Nasledovať Ježiša v
temnote nie je vždy ľahké. Predstavte si, že

títo baníci celý čas kráčajú vo tme, udierajú
si hlavy o skaly, niekedy padnú do blata,
potkýnajú sa, a to bez toho, aby videli
nejaké svetlo, bez toho, aby videli nejaký
otvor, ktorý by ich priviedol k vytúženej
slobode. Preto sú mnohí z nich počas tejto
cesty sklamaní, zbavení odvahy, až sa
napokon vzdajú úplne a odmietnu ísť ďalej.
Myslia si, že ich kráčanie za Ježišom nemá
význam. Majú pocit, že ich život nie je o nič
lepší než život tých, ktorí Ježiša vôbec
nenasledujú. Nezažívajú žiadne zmeny k
lepšiemu, nemajú menej problémov, menej
ťažkostí. Tak prečo by mali pokračovať? A
tak radšej prestanú. Mnoho ľudí je takých,
ktorí kedysi venovali čas svojej viere, chodili
na semináre a duchovné cvičenia, chodili do
spoločenstiev, modlili sa, ale dnes sú už
neveriaci. Dnes tam už nechodia. Niektorí
dokonca úplne prestali chodiť do kostola
alebo prijímať sviatosti. Kedysi bola ich viera
silná, teraz sú však bez nej; stratili ju. Čo sa
stalo? V čom je problém? V takejto situácii
sa ocitnú mnohí kresťania, ktorí vykročia na
cestu ku Kristovi, ale keď narazia na rôzne
prekážky, nechce sa im už ďalej pokračovať.
Je už známe, že jednou z najdôležitejších
hracích kariet v rukách diabla je práve
znechutenie, malomyseľnosť. Náš svet sa
nachádza v chaose. Tak ako baníci v
uvedenom príbehu, aj my sme zasypaní,
zatarasení v bani a nepoznáme cestu von.
„Ale Boh tak miloval svet, že dal svojho
jednorodeného Syna, aby nezahynul nik, kto
v neho verí, ale aby mal večný život“ (Jn
3,16). Ježiš prišiel, aby nám ukázal cestu
spásy: „Ja som cesta, pravda. Ja som svetlo.“
(Jn 8,12; Jn 14,6) Väčšina ľudí sa domnieva,
podobne ako baníci v uvedenom príbehu, že
nemôže byť zachránená a spasená. Preto
ostáva tam, kde je a očakáva smrť – skrátka
neverí v Ježiša. 
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Možno verí, že svoje problémy môže vyriešiť
pomocou alkoholu, peňazí, úspechom a
kariérou. Možno sú medzi nimi aj naši
známi, aj dobrí ľudia, ktorí ale neveria v
Krista a tak zostávajú na mieste a často
zažívajú zúfalstvo a frustráciu. Naopak, sú
ľudia, ktorí napriek svojím ťažkostiam a
prekážkam pokračujú na ceste k Ježišovi.
Hoci sú ešte stále opustení a vo tme, predsa
veria, že kráčajú smerom k slobode a svetlu.
Sú pre ne otvorení. Sú už síce veľmi unavení,
ale pokračujú vpred, potláčajúc strach a
obavy, pretože vedia, že Ježiš ich zachráni. V
tejto kategórii nachádzame aj Máriu, našu
matku. Všetci sme na ceste. Alebo lepšie
povedané, všetci by sme mali byť. Sú však
medzi nami i ľudia, ktorí sa rozhodli zostať

tam, kde sú. Iní sa zastavili na polceste. Je
prirodzené, že taká dlhá cesta sa nezaobíde
bez problémov. Aj my máme ťažkosti,
niekedy pochybujeme, mnoho ráz sme v
našej viere skúšaní. Občas, žiaľ, strácame
nádej, inokedy máme pocit, že Boh nie je pri
nás, ale je niekde veľmi ďaleko. Niekedy sa
pohoršujeme nad spôsobom života iných
ľudí patriacich do Cirkvi. Z času na čas sme
vyčerpaní a máme pocit, akoby nešťastie
postihovalo skôr dobrých ľudí než zlých.
Dovoľme preto Márii, aby nás chytila za
ruku a pomáhala nám kráčať vpred. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Vella, E.: Mária, dokonalá žena

Dodatočné oznamy

Duchovný program v piatok - chcem vás pozvať na bohatý duchovný program v piatok,

ktorý začne krížovou cestou s Pannou Máriou pol hodiny pred sv. omšu od 1800 namiesto
sv. ruženca, bude pokračovať už avizovaným výkladom k Sedembolestnej Panne Márii od P.
Štefana Bankoviča a po sv. omši bude adorácia do polnoci s programom, ktorý si môžete
nájsť na dverách a s eucharistickým požehnaním o polnoci. Hlavné úmysly adorácie sú tri:
za tento školský rok, za mier vo svete a na úmysel Panny Márie. Všetci ste srdečne pozvaní
prežiť záver pracovného týždňa, záver roka Sedembolestnej Panny Márie ako aj samotný
piatkový kajúci deň tak viac duchovne. 
Odpustová slávnosť Sedembolestnej Panny Márie na Kalvárii - prišla aj pozvánka na
odpustovú slávnosť Sedembolestnej Panny Márie do Košíc na Kalváriu na budúcu sobotu,
nedeľu a pondelok. Celý program je na plagáte na dverách.
Predmanželské ohlášky: 
MUDr. Adam Butkovský, syn Petra a Gabriely rod. Kozenkovej z Čemerného a MUDr.
Miroslava Židová, dcéra Jána a Magdalény rod. Piatkovej z Humenného - 1x. 
Celoslovenské stretnutie mládeže v Šaštíne - „v dňoch 14.-15. septembra sa koná v Šaštíne
celoslovenské stretnutie mládeže „7bolestná“. Arcidiecézne centrum pre mládež v Prešove
(ACM) organizuje  spoločný autobus. Kto má záujem  z mladých našej arcidiecézy o dopravu
autobusom z PO resp z KE  do Šaštína, nech sa prihlási na acm@rimkat.sk. Cena za dopravu
20 eur. Autobusy pôjdu len pri dostatočnom obsadení.
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Ruka

Dievčatko prišlo do obchodu na nákup.

Presne vedelo, čo má kúpiť, a dávalo si
pozor, aby na niečo nezabudlo.
Obchodníkovi sa to zapáčilo a chcel ho za to
odmeniť. Vzal z regála škatuľu s cukríkmi,
otvoril ju a ponúkol dievčatko: 
„Vezmi si maličká!“
Dieťa si vzalo cukrík. 
„No len si vezmi, koľko sa ti zmestí do ruky.“
Dievčatko naňho otvorilo svoje veľké oči. 
„Naber mi ich ty!“ 
„Prečo?“ 
„Lebo ty máš väčšiu ruku.“

Keď sa modlíme, nemerajme svoje

prosby malosťou svojej viery.

Nezabúdajme, že Božia ruka je

väčšia.

Klinec

Akýsi kupec urobil na trhu

veľmi výhodný obchod.
Predal všetok tovar a mal
plné vrece zlatých a
strieborných mincí.
Pretože bol opatrný,
chcel sa vrátiť domov
skôr, ako sa zotmie, a
preto sa hneď vydal na cestu.
Pevne si pripútal vrece k sedlu a popchol
koňa do cvalu.
Predpoludním sa zastavil v meste. Keď mu
koniar, ktorý sa mu postaral o koňa,
privádzal jeho žrebca za uzdu, poznamenal:
„Pane, vášmu koňovi chýba v podkove na

zadnej ľavej nohe klinec.“
„To nič“, povedal kupec, „na tých šesť míľ
podkova vydrží. Nemám čas.“
Popoludní sa zastavil v hostinci a pre koňa
rozkázal poriadnu dávku ovsa. Lokaj, ktorý
mal na starosti stajňu, mu povedal:
„Pane, vášmu koňovi chýba na zadnej ľavej
nohe podkova. Ak chcete, dám ho podkuť.“
„Netreba, veľmi sa ponáhľam. Kôň
prebehne tie dve míle aj bez jednej
podkovy.“
Vyskočil do sedla a vydal sa na cestu. O
chvíľu kôň začal krívať. Netrvalo dlho a
namiesto krívania sa začal potácať. A dlho
sa nepotácal, lebo padol a zlomil si nohu. A
tak musel obchodník nechať koňa koňom a

naložiť si vrece na plece. Na ceste
nebezpečným lesom ho

prekvapila noc a vtedy
ho prepadli dvaja

zbojníci a o všetko
ho okradli. Nad

ránom prišiel domov
celý zbitý a rozzúrený.

„Všetkému je na vine ten
prekliaty klinec!“

Manželstvo nedržia vedno

reťaze, ale nitky. Tisíce

jemných nitiek spájajú

manželov po dlhé roky. Tisíce

malých tenučkých nitiek. Ale my

sa stále náhlime a často niektorú z

nich pretrhneme, kým nás

neprekvapí pohroma.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero:  A kvety jednoducho kvitnú
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Predstavitelia viacerých moslimských
organizácií odsúdili teror ISIS-u

Nórsko 30. augusta (RV) K zločinom

bojovníkov tzv. Islamského štátu v Iraku a
Sýrii (ISIS) sa začali ráznejšie vyjadrovať aj
moslimské organizácie ako v Európe, tak i v
samotnom arabskom svete. V predošlých
dňoch sa v nórskom Osle tisícky osôb
rozličného vierovyznania zúčastnili na
manifestácii organizovanej mladými
moslimskými ženami. Vo Veľkej Británii sa
rozliční predstavitelia moslimských komunít
dištancovali od džihádistov ISIS-u. Pripojila sa
k nim aj anglická sekcia organizácie
Náboženstvá za pokoj. Tá vo vyhlásení za
pokoj spoločne s Európskou radou
náboženských predstaviteľov (ECRL) zdôrazňuje, že zločiny ISIS-u „proti ľudskosti nemôžu
byť ospravedlnené nijakým posvätným textom ani mať nijaké božie požehnanie“. Pripomína
tiež rozhodnutie podpísané náboženskými predstaviteľmi z ECRL v roku 2013 vo Viedni o
spojení síl „na boj proti ohrozeniu plnej náboženskej slobody“ a na „pranierovanie
porušovania náboženskej slobody iných“, v prípade, ak tieto pochádzajú zo samotných
komunít. Pokiaľ ide o Blízky východ, reprezentanti libanonskej šiítskej politickej a vojenskej
organizácie Hizballáh vo štvrtok 28. augusta navštívili chaldejského patriarchu Louisa
Raphaela I. Saka v Iraku. Chceli tak vyjadriť „plnú solidaritu s kresťanmi Iraku ako aj
odmietnutie každej praktiky, ktorá nerešpektuje hodnoty a smernice islamu“, informoval o
stretnutí libanonský portál Iloubnan, kotorý priniesol aj vyjadrenie dvoch vysokých
predstaviteľov Hizballáhu Ghaleba Abu Zeinaba a Mustafu Hajj Ala: „Musíme zostať
zjednotení proti tejto klíme, ktorá chce v Oriente odstrániť ľudský a náboženský pluralizmus
a vládnuť prostredníctvom krviprelievania a teroru“. Kritizovali tiež „ľahostajnosť
medzinárodného spoločenstva“ s tvrdením: „musíme sa na prvom mieste spoľahnúť sami
na seba“. Podľa spravodajstva Al Arabiya News saudskoarabský kráľ Abdullah Bin Abdulaziz
v piatok 29. augusta v prítomnosti zahraničných diplomatov vyslovil varovanie, že hrozba
terorizmu zasiahne Európu a Ameriku, ak sa svet nezjednotí na jej odpor.

(dodala Anna Sabolová ml.)

Od septembra začína Televízia LUX
vysielať aj v nočných hodinách

Bratislava 28. augusta - Od septembra

spúšťa Televízia LUX celonočné vysielanie.
Televízia tak prechádza zo 17-hodinového
vysielacieho času na 24-hodinový. Okrem
repríz programov vysielaných počas dňa sa
môžu diváci tešiť aj na novinku -
dramatizované čítanie zo Svätého Písma
vždy v  čase od 4:30 do 6:30 h. 



vv čASEčASE ODOD 08.09.2014 08.09.2014 DODO 14.09.201414.09.2014

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Princovu, rod. Slivkovu, rod. Sabolovu – Kukučínova

ul. Upratuje sa v sobotu ráno o 800.   
vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 14.9. – 20.9. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Feníková.  
Pobožnosť sv. ruženca - dnes poobede pobožnosť sv. ruženca nebude z dôvodu procesie na
odpustovú slávnosť vo farnosti Vranov – Sever. Na budúcu nedeľu bude pobožnosť sv.

ruženca klasicky o 1430 v novom kostole.  
výklad k Sedembolestnej Panne Márii - sme na konci vyhláseného Roka Sedembolestnej
Panny Márie a tak vás chcem všetkých srdečne pozvať na sv. omše vo štvrtok a v piatok, pri
ktorých náš rodák P. Štefan Bankovič nám podá výborný výklad k téme Sedembolestnej Panny
Márie, ktorá je patrónkou nás všetkých. Výklad bude dávaný počas sv. omše namiesto kázne. 
Deviatnik k Sedembolestnej Panne Márii - takisto v rámci prichádzajúceho sviatku
Sedembolestnej Panny Márie od pondelka sa budeme modliť na začiatku každej sv. omše
Deviatnik k Sedembolestnej Panne Márii, ktorý môžete obetovať na svoje vlastné úmysly.
Miništrantské stretko - pozývam všetkých miništrantov na stretko, ktoré bude na budúcu

sobotu o 1100 doobeda, tu v novom kostole. Na stretku budeme preberať veci ohľadom
miništrovania, takisto si správne zoraďovať miništrantské šaty ako aj potom bude malé
pohostenie. Preto, ak je to aspoň trochu možné, tak účasť je veľmi dôležitá. 
Rozpis lektorov: 
Povýšenie Sv. Kríža: 8.00 hod. – rod. Tóthova, 10.00 hod. – p. Majerčin – p. Fincický, 18.30
hod. – rod. Dzurovčinova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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LITURgICKýLITURgICKý PROgRAMPROgRAM ODOD 08.09.2014 08.09.2014 DODO 14.09.201414.09.2014

PPONDELOKONDELOK 08.09.201408.09.2014
Narodenie Panny Márie (sviatok)

Sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona sv. Oltárnej: 1915

UU TOROKTOROK 09.09.201409.09.2014 Sv. omša: 630 (T+K) 

SS TREDATREDA 10.09.201410.09.2014 Sv. omša: 1830 (K+T)   

ŠŠ TvRTOKTvRTOK 11.09.201411.09.2014 Poklona sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K+ŠB) 

PP IATOKIATOK 12.09.201412.09.2014
Najsvätejšieho mena Panny Márie

(ľubovoľná spomienka) 

Krížová cesta: 1800 (K)

Sv. omša: 1830 (T+K+ŠB)

SS OBOTAOBOTA 13.09.201413.09.2014
Sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a

učiteľa Cirkvi (spomienka) 

Sv. omša: 1830 (T+K) 

NN EDEľAEDEľA 14.09.201414.09.2014

POVÝŠENIE SVÄTÉHO  KRÍŽA
(SVIATOK)

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Každé neužitočné slovo, ktoré narúša bdelosť mlčania, je ako škára, ktorou sa duša

stráca sebe samej.” (sv. Gregor Veľký)


